



Здравствуй, солдат!

Мы с тобой не знакомы лично, потому что мое детство счастливое и спокойное.

Я не знаю, что такое настоящая война, но о ней рассказывают мне бабушки, дедушки, родители.

Нет таких слов, чтобы передать горечь утрат, ведь погибло столько русских солдат! Я никогда не видел своего прабабушку и прадедушку, которые, как и ты, воювали.

Только на старых фотографиях, которые мы бережно храним, они живые, молодые, улыбаются нам. глядя на них, стесняется сердце, на глазах выступают слезы от сознания, того, что они ушли из жизни, подарив нам мир! Мой долг не только гордиться вами, но и пронести память о вас своим будущим детям и внукам.

Я маме я буду идти в строю „Бессмертного полка“, а прадедушка будет улыбаться мне с портрета добрыми глазами, словно говоря, спасибо за память тебе!

Мы помним вас, солдат!

И в очередной раз говорим: „Спасибо, что, рискуя жизнью, вы подарили нам мир и свободу. Подвиг ваш вечен!“